



№ 16 (48)

6 апреля 1934 года

№ 16 (48)

СЕГОДНЯ

В 5 ЧАСОВ ВЕЧЕРА В ГДОВЕ В ГОРОДСКОМ КЛУБЕ ОТКРЫЛСЯ РАСШИРЕННЫЙ ПЛЕНУМ РК ВЛКСМ.

НА ПЛЕНУМЕ ОБ УЧАСТИИ КОМСОМОЛЬЦЕВ СЛАНЦЕВ В ЖИЛИЩНО-СТРОИТЕЛЬСТВЕ И КУЛЬТУРНО-МАССОВОЙ РАБОТЕ В ШАХТЕ, В БРИГАДЕ, В БАРАКЕ, В ЦЕХУ СДЕЛАЛА ДОКЛАД ТОВ. КЛЮКВИНА.

ОРГАН
ПАРТКОМА,
рудкома
и рудоуправле-
ния сланцевых
рудников имени
тов. КИРОВА

ШАХТЕРЫ, В БОРЬБЕ ЗА ПУСК ШАХТЫ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ВАШЕ МЕСТО В ПЕРЕДИ ШИРЕ РАЗВЕРНИТЕ ФРОНТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ И УДАРНИЧЕСТВА ЗА 200 ТОННОВУЮ ДОБЫЧУ СЛАНЦА В СУТКИ

ДЕЛО ЗА ВАМИ ТОВ. ШАХТЕРЫ

Выдвинутая Обкомом и Райкомом ВКП(б) задача — **пустить первую опытную шахту рудников в эксплуатацию к 1-му сентября** должна быть разрешена без всяких колебаний. Каждый шахтер должен запомнить, что шахта с апреля месяца вступила в полосу ответственных работ. Эти ответственные работы очень четко определены в пятимесячном плане и в решениях производственной конференции рабочих.

Больше сланца и лучшего начества! — вот что требуют заводы Ленинграда. Шахтеры в первом квартале недостаточно боролись за свой производственный план.

Опportunистические настроения о том, что план не выполняется из за недостаточного снабжения забоев воздухом, энергией имели место у руководителей шахты. Таким настроениям надо положить конец.

Апрель, первый месяц проведения подготовительных работ в шахте, должен стать для шахты ударным месяцем в борьбе за выдерживание срока пуска шахты. **Шахтеры обязаны ежедневно давать не меньше 200 тонн сланца.**

У нас имеются не плохие бригады в шахте. Всем известная комсомольская бригада **Андреева П.** ежедневно перевыполняющая план на 50—80 процентов. Хорошо работают и такие бригады, как **Довгополова, Романенко.**

По этим образцам работы передовых бригад должны равняться все шахтеры. Активная проработка пятимесячного плана в бригадах должна быть началом ударной работы за план.

Дело за вами, и только за вами, товарищи шахтеры!

От вашей работы, от умения овладеть механизмами в шахте, от культуры и дисциплины труда, от организации дела зависит точное и полное выполнение пятимесячного плана.

Товарищи шахтеры! Работайте так, чтобы не более, как через пять месяцев вы бы могли сказать товарищу **Кирову** и всем пролетарием заводов города Ленина, что с поставленной задачей по пуску шахты в эксплуатацию вы справились с честью!

Каждый шахтер знает свой план

Пятимесячный план подготовительных работ шахтеры обсудили с большим подъемом. 30 марта по всем бригадам была развернута проработка планов.

Передовые бригады шахты дали встречные обязательства. Так, например, бригада **Пчельникова** выдвинула встречный план — в 5 пог. метров. Комсомольская бригада — **Андреева** взяла на себя обязательство работать в двух штрехах и пройти в апреле 70 пог. метров, вместо установленных планом 60. **Довгопаевцы**

обязались пройти больше плана на 3 пог. метра.

Все бригады заключили между собой социалистические договоры на точное и полное выполнение промфинплана. Всего охвачено договорами 143 шахтера.

Кроме этого проведено специальное совещание запальщиков. На этом совещании запальщики обязались на выходы тратить не больше 1 часа 15 минут. Бороться за качество производимых выпалов.

Дмитрашев

СЛУШАЙТЕ, ПОНАМАРЕВЦЫ!

бригада Пчельникова вам отвечает

Бригада **Понамарева** через газету «Ударник Сланца» вызвала нас на социалистическое соревнование на лучшее и скорейшее выполнение плана работ строительства.

Сегодня, мы члены бригады Пчельникова, Понамаревцам отвечаем следующими социалистическими обязательствами:

1. Обязуемся ежемесячно давать проходки не менее 55 пог. метров.

2. С 1 апреля переходим на хозрасчет.

По поручению бригады под писали:

Бригадир: **Пчельников**
Профорг: **Кяров**

ЛИКВИДИРОВАТЬ УРАВНИЛОВКУ

В ЗАРПЛАТЕ КАЧЕГАРОВ

В котельной до сих пор не изжита еще уравниловка в зарплате кочегаров. Кочегары-специалисты и только что поступившие на работу не имеющие совершенно ни какой теоритической подготовке и практического стажа получают все по 6 разряду.

8 февраля работники котельной поставили этот вопрос у себя на общем собрании и протокол о пересмотре разрядов направили в цехпрофгруппу и администрации механического цеха. Но гореруководители цеха **Бурмистров** и **Плетнев** не нашли нужным заниматься вопросами правильной организации зарплаты.

Не захотели выполнять второе условие тов. **Сталина**, которое обязывает всех руководителей цехов. «... уничтожить уравниловку, правильно организовать зарплату». Взвали и отказались от проведения в жизнь требований кочегаров.

Мы, считаем такое отношение администрации механического цеха и профгруппы к ликвидации уравниловке в зарплате недопустимым.

Рудоуправление и рудком должны заставить руководителей котельной по большевистски взяться за работу по внедрению правильной организации зарплаты в качегарке.

ГОЛОВОТЯПСТВО

ИЛИ

ВРЕДИТЕЛЬСТВО?

12 марта лесопилка № 1 стала. Механический цех получил наряд провести ремонт. Для сварки труб локомотива автагеном потребовался кислород. Механический цех требовал кислорода, а лесопилка стояла. Рудоуправление упрасивало КЭС одолжить один баллон кислорода. Но КЭС отказал. Полетели телеграммы и заказы в Ленинград — **во чтобы-то ни стало найти и прислать баллон кислорода.** Нашли и в конце марта прибыл кислород. 2 апреля приступили к сварке.

«Давай не портить целый баллон, у нас в механическом есть начатый баллон кислорода, его на сварку хватит». Это заявил главный механик тов. **Балуев.**

Оказывается — в январе месяце по распоряжению тов. **Фомина** в инструментальной механического цеха был спрятан баллон кислорода. Об этом знал и мастер цеха тов. **Васютин.**

Итак — лесопилка стояла в ремонте 25 дней. Строительство не получило около 500 куб. метров пиломатериалов, потому что не было кислорода, а кислород лежал в инструментальной механического цеха с приказом — никому не давать.

Винювники этого возмутительного факта, граничащего с вредительством, должны быть строго наказаны.

Посторонний

ПЕРВЫЕ ОПЫТЫ ХОЗРАСЧЕТА В СТРОИТЕЛЬНОМ ЦЕХЕ

Переведенные в **строительном цехе** на хозрасчет бригады **Головина, Ахмака и Кириллова** за март месяц дали хорошие показатели производительности труда.

Бригада **Головина** выполнила свой план на 153 процента.

Бригада **Ахман** на 143 процента.

Бригада **Кириллова** на 101 процент.

Уплотненность рабочего дня и доведение его до 9-ти часо-

вого, правильная расстановка рабочей силы по степени квалификации, ее разбивка на маленькие звенья повысило зарплату рабочих, сократила сроки работ.

Бригады сознательно отнеслись к выполнению обязательств данных в хозрасчетных договорах. Стало изживаться преступное затоваривание стройматериалов. Приемка материалов ведется бригадами и негодный материал бракуется ими на месте. На-

блюдается особенная заботливость бригадиров в снабжении материалами, дабы избежать простоев.

По примеру выше указанных бригад изъявила желание перейти на хозрасчет бригада по подготовке кадров т. **Тихомирова.** Эта бригада будет строить каркасный барак № 5. Результаты в отношении экономии материалов будут выявлены по окончании работ и помещены в нашей газете.

Березкин.

КАЖДУЮ ЦЕХОВУЮ СТЕНГАЗЕТУ

СДЕЛАЕМ БОЕВЫМ ОРГАНИЗАТОРОМ, КРЕПКИМ ПОМОЩНИКОМ ПАРТИИ В БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА СТРОИТЕЛЬСТВА, ЗА ПУСК ШАХТЫ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ К 1 СЕНТЯБРЯ

МОБИЛИЗУЕМ РАБОКОВ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ СЕМНАДЦАТОГО СЪЕЗДА

С 6 и по 10 апреля у нас на руднике проводятся перевыборы редакционных коллегий стенных газет.

Перевыборы редакционных коллегий проводятся как массово-политическая кампания, которая должна организовать низовую печать и работников на борьбу за выполнение решений 17 съезда ВКП(б). В ходе перевыборов надо проверить, как доводятся до масс решения 17 партийного съезда, как они выполняются в каждом отделе цеха, как сама низовая печать и работники организуют пропаганду решений съезда, как борются за их осуществление.

Перевыборы редакционных коллегий стенгазет совпадают с задачей по проведению подготовительных работ для пуска шахты в эксплуатацию. В ходе перевыборов работники должны взять конкретные обязательства по выполнению пятимесячного плана. Надо организовать стенгазеты при каждой рабочей бригаде и при каждом бараче.

На сегодняшний день партийные группы слабо руководят низовой печатью. В механическом и коммунално-бытовом цехах стенгазеты не выходят. Организаторы партийных групп не принимают никаких мер партийной дисциплины к коммунистам-председателям редколлегии. Этот недостаток должен быть устранен, так как «печать—единственное орудие при помощи которого партия ежедневно, ежедневно говорит с рабочим классом на своем, нужном ей языке... Вот почему на эту область партия должна обратить особое внимание» (Сталин)

Работники выписывайте свой журнал „Рабселькор“

„Рабселькор“ ведет систематическую работу по повышению теоретической и практической подготовки работников редколлегии печатных и стенных газет, рабселькоров и

О ПЕРЕВЫБОРАХ РЕДКОЛЛЕГИЙ СТЕНГАЗЕТ

По постановлению Райкома ВКП(б) во всех колхозах, совхозах и предприятиях нашего района с 20 марта проводятся перевыборы редколлегии стенных газет.

У нас перевыборы начнутся с 6 апреля и кончатся 10 апреля 1934 года.

БОЛЬШЕ КОНКРЕТНОСТИ В МАТЕРИАЛЕ ОБЗОР СТЕНГАЗЕТЫ

„СТРОИТЕЛЬ“, орган парт. и профгруппы строительного цеха (Председатель редколлегии тов. Николаева)

Строительный цех во второй квартал производственных работ вступает с прорывом. План первого квартала по строительству выполнен только на 65 проц. Основной причиной невыполнения плана является отсутствие конкретного оперативного руководства строительством и наличия безответственного отношения целого ряда работников к порученной работе.

Как же стенная газета „Строитель“ выявляла все недостатки в работе строительства, разоблачала конкретных виновников срыва работ и организовывала рабочих цеха на борьбу за выполнение плана?

Сегодня перед нами лежит два номера газеты. Как первый номер газеты, так же и второй о ходе строительства говорят „вообще“.

Газета во втором номере от 26 марта 1934 года пишет:

„... Отставание некоторых бригад происходит по вине десятников, так как десятники мало обращают внимания на организацию труда в бригадах...“

Какие бригады отстают? Какой десятник мало обращает внимания на не правильную организацию труда в бригадах? Об этом газета умалчивает.

В том же номере в статье „Наши недочеты по лесозаготовкам“, газета совершенно обходит конкретных носителей зла в потере рабочего времени. Газета пишет, что

„... рабочие стараются ходить на обед за счет рабочего времени...“

Какие рабочие? Их фамилия? Этого в газете „Строитель“ не узнаешь.

Газета на своих страницах совершенно не показывает хорошие методы работ отдельных бригад на стройке.

И не учит на примере их отстающие бригады. Редколлегия ограничивается только дачей сводок. Может быть товарищи из редколлегии скажут, что у них в строительстве нет хороших образцов работы. Это не верно. Возьмите бригады Головина и Ахман. На опыте их работы можно поучиться многим плотникам, как надо работать по настоящему. А вот стенная газета не хочет заниматься передачей опыта отстающим бригадам.

Газета выпускается небрежно. Даже не ставится дата и номер. Совершенно к работе газеты не привлечены работники. Заметки большей частью подписаны комсооргом тов. Орловым и парторгом тов. Луц.

В дальнейшем ошибки в работе стенной газеты „Строитель“ надо учесть. Редколлегия надо больше давать живого материала. Под большевикский огонь самокритики поставить все недостатки в работе строительства. А партийная группа должна больше заниматься вопросами низовой печати.

КАЛЕНДАРЬ

работы организаций Сланцевых Рудников

С МАРТА 1934 ГОДА

Партийная и комсомольская учеба будет проходить—7, 13, 19 и 25 каждого месяца.

Партийный день устанавливается—9 и 22.

Комсомольский день—14 и 28.

Профсоюзный день—2 и 15. Заседания парткома—3 и 16. Заседания комсом. комитета—10 и 23.

Пленум Рудкома—11 и 26. Производственные совещания—17 и 29.

Политдни в общежитиях—4, 8, 17, 21 и 27.

Военная учеба—5, 16 и 27. Добровольные общества—8 и 20.

Собрания ИТР—21.

Настоящий календарь обязательен для всех организаций Рудника. Партком Сланцев.

По следам заметок

„В гараже работают плохо“

под таким заголовком была помещена статья, в газете „Ударник сланца“ от 17 марта, вскрывающая целый ряд причин плохой работы в гараже.

Сегодня нам в ответ на эту статью администрация гаража сообщает следующие: „рабочий Пузырев с работы уволен.“

Выдача инструмента налажена. Сейчас для инструмента отведена специальная кладовая, откуда его отпускают только по маркам.“

ЗА РУБЕЖОМ

Эстонское правительство и „ветераны“

РИГА. Латвийские газеты помещают интервью командующего эстонской армией генерала Лайдонера. Лайднер заявил, что ветераны не будут подвергаться преследованиям С государственной службы будут уволены только те, которые активно участвовали в организациях ветеранов. К судебной ответственности будут привлечены те, кто угрожал государственной власти и выдал государственные тайны. В этом направлении будет произведена проверка государственного аппарата. Далее Лайднер заявил, что нынешняя эстонская конституция не дает возможности провести серьезные реформы: эти реформы будут проведены при новой конституции.

Ответствен. редактор: А. ОСИПОВ.

Тип. „Колхозный Печатник“ при Политотделе Рудн. МТС с. Выскатка. Зак. № 43. Тир. 1000 экз. Уполрайлит № 17.

Подготовку к весеннему севу на полный ход

Пробный выезд в поле показал, что совхоз к посевной кампании не готов

1 апреля в совхозе ОРСа „Сланец“ был сделан пробный выезд в поле. Выезд показал, что руководители совхоза (тов. Лохвицкий) плохо готовятся к весенне-посевной кампании.

Первое, что было отмечено при выезде—это слабая упитанность лошадей и обезличка. Лошади за бригадами не запряжены. В результате этого у 5 лошадей сбиты холки. Подгонка хомутов к лошадям проведена не полностью.

У совхоза нет составлено еще производственно-финансового плана. На скотном дворе

и конюшни процветает полная уравниловка. Несмотря на то, что газета „Ударник Сланца“ писала уже об этом и требовала от руководителей совхоза перевода скотины и конюхов на сдельщину, но сдельщины и по сегодняшний день как ни на скотном дворе, а так же и на конюшни нет.

Медленно идет дело с вербовкой рабочей силой. Требуемое количество рабочих по плану весеннего сева не набрано.

Весенний сев не за горами. Передовые колхозы района уже выехали в поле.

Руководители совхоза должны развернуть подготовку к весеннему севу по боевому. Поставить на отдых слабосильных лошадей, закрепить их за отдельными рабочими. Немедленно закончить составление производственно-финансового плана и доведение его до каждого рабочего. Одновременно с этим надо с сегодняшнего же дня перевести все работы в совхозе на действительную сдельщину.

Н. Беляев,
З. Катаева.